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QRU 1 : En santé publique, 'approche populationnelle :

A) Cible des populations ayant des caractéristiques qui les prédisposent a des risques d’avoir une santé sous optimale
B) Elabore des programmes visant essentiellement des modifications de comportements

C) Sollicite les politiques publiques

D) Répond aux besoins exprimés et non exprimés de la population

E) Les propositions A, B, C, et D sont fausses

QRU 2: Le projet territorial de santé mentale des Hautes-Alpes vise a répondre aux besoins exprimés et non
exprimés de la population en matiére de santé mentale et a agir en amont sur les déterminants de la santé. Il
s’agit d’une approche:

A) Par les populations a risque

B) Populationnelle

C) Préventive

D) Par les problémes

E) Les propositions A, B, C, et D sont fausses

QRU 3: Dans I’étude des maladies infectieuses, on appelle le taux de notification :

A) Le rapport du nombre de personnes décédées sur la population totale

B) Le rapport du nombre de malades ayant fait I'objet d’'une déclaration aux autorités sur le total de personnes infectées
C) Le rapport du nombre de personnes immunisées sur la population totale

D) Le rapport du nombre de malades reconnus sur le total de personnes infectées

E) Les réponses A, B, C et D sont fausses

QRU 4 : Dans I’étude des maladies infectieuses, le mode pandémique correspond a:

A) La maladie qui s’étend dans le temps

B) La maladie qui s’étend dans I'espace

C) La présence de cas isolés

D) Une augmentation de la maladie limitée dans le temps et dans I'espace
E) Les réponses A, B, C et D sont fausses

QRU 5 : Dans la lutte contre les maladies infectieuses, donnez-la bonne réponse :

A) La transmission dépend de facteurs liés a 'environnement
B) La résistance ne détermine pas la transmission

C) Les germes fragiles se transmettent indirectement

D) Les germes résistants se transmettent par contact étroit
E) Les réponses A, B, C et D sont fausses

ORU 6 : Un risque correspond :

A) A un événement imprévu, peu important en soi qui aurait pu avoir des conséquences indésirables
B) A un événement imprévu qui a eu des conséquences indésirables

C) A la probabilité qu’un effet spécifique se produise dans une période donnée

D) A un facteur déclenchant qui libére un danger

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QRU 7 : Concernant le principe de précaution, donnez-la réponse exacte parmi les suivantes :

A) C’est un des quatre principes cardinaux de la sécurité sanitaire

B) Il est la conséquence indirecte du principe d’évaluation

C) Il prend en compte les risques avérés uniquement

D) la mise en ceuvre de ce principe repose sur la déclaration des conflits d’intéréts
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses
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